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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Bártfai-Mager Andrea, tárca nélküli miniszter 
(nemzeti vagyon kezeléséért felelős) 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hány milliárdnyi adófizetői forintból mentik ki 
Mészáros Lőrincet?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Orbán Viktor kedvenc oligarchája, a közpénzekből a leggazdagabb magyarrá hízlalt Mészáros 
Lőrinc holdingja, az OPUS Global Nyrt. a BÉT oldalán jelentette be, hogy szándéknyilatkozatot írt 
alá az ön felügyelete alatt álló Magyar Villamos Művek Zrt-vel a Mátrai Erőmű Zrt. 72,66 
százalékos tulajdoni hányadának eladásáról. 

A cég birtoklásának két éve alatt Mészárosék több mint 11 milliárd forintot vettek ki az 
eredménytartalékból, miközben a Zrt. masszívan veszteséges, és biztosan tudható, hogy a magyar 
széndioxid-kibocsátás 14 százalékáért felelős Mátrai Erőmű bezárása, a környezeti károk 
felszámolása és a társadalmi költségek átvállalása sok tíz-, vagy akár százmilliárdos nagyságrendű 
veszteséget jelent majd a következő tulajdonosnak. 

Miniszter Asszony!

A veszteséget termelő és az erőmű bezárása előtt további, hatalmas ráfordításokat igénylő cég piaci 
értéke egyértelműen negatív. Ennek fényében kérdezem, hogy milyen áron vásárolják meg a Mátrai 
Erőmű Zrt-t Mészáros Lőrinc cégcsoportjától?

A korábbi és a mostani eladási ár különbsége ill. a vagyonkimentés eredményeként mennyit fog 
nyerni a normális piacgazdaságban egyértelműen elbaltázottnak számító üzleten az OPUS?

Az erőmű 2025-ös, vagy legkésőbb 2029-re tervezett bezárásig összességében mennyi veszteséget 
lesznek kénytelenek átvállalni Orbán oligarchájától a magyar adófizetők?



Kíváncsian várom válaszait!

Üdvözlettel,

Tordai Bence

Párbeszéd
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